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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 

sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.sichler-haushaltsgeraete.de 

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihr neuer 3in1-Turmventilator 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
vielen Dank für den Kauf dieses Ventilators. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und 
befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen Ventilator 
optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 

 Turmventilator 
 Staubfilter 
 Kühlakku 
 Fernbedienung 
 Bedienungsanleitung 

 

Zusätzlich benötigt: 

 Knopfzelle CR2032 (z.B. PX-1682) 

 

Optionales Zubehör 

 NX-6852: Ersatzfilter 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 

Besondere Sicherheitshinweise 

 Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber sowie 
von Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder 
mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrungen und Wissen 
benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des 
sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die 
daraus resultierenden Gefahren verstehe.  

 Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.  
 Reinigung und Benutzerwartung dürfen nicht von Kindern ohne 

Beaufsichtigung durchgeführt werden.  
 Bewahren Sie das Gerät und seine Zuleitung außerhalb der 

Reichweite von Kindern unter 8 Jahren auf. 
 Wenn die Anschlussleitung dieses Gerätes beschädigt wird, muss 

sie durch den zentralen Kundendienst des Herstellers oder eine 
ähnlich qualifizierte Person ersetzt werden. Durch unsachgemäße 
Reparaturen können erhebliche Gefahren für den Benutzer 
entstehen.  

Allgemeine Sicherheitshinweise 

 Lesen Sie die Gebrauchsanweisung aufmerksam. Sie enthält wichtige Hinweise für den 
Gebrauch, die Sicherheit und die Wartung des Gerätes. Sie soll sorgfältig aufbewahrt 
und gegebenenfalls an Nachbenutzer weitergegeben werden. 

 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. 
Achtung Verletzungsgefahr! 

 Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den 
Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

 Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose betrieben wird, die leicht 
zugänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

 Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 
bereits geringer Höhe beschädigt werden. 

 Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze. 

 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 

 Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß dieser Gebrauchsanweisung, 
verwendet werden. 
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 Beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 

 Überprüfen Sie vor der Inbetriebnahme das Gerät und seine Anschlussleitung sowie 
Zubehör auf Beschädigungen. 

 Die Anschlussleitung nicht quetschen, nicht über scharfe Kanten oder heiße Oberflächen 
ziehen. 

 Ziehen Sie den Netzstecker des Gerätes nach jedem Gebrauch, bei Störungen während 
des Betriebes und vor jeder Reinigung des Gerätes. 

 Den Stecker nie am Netzkabel oder mit nassen Händen aus der Steckdose ziehen. 

 Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder ähnliche 
Verwendungszwecke bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke verwendet 
werden! 

 Das Gerät ist nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet. 

 Achten sie darauf, dass das Gerät beim Betrieb eine gute Standfestigkeit besitzt und 
nicht über das Netzkabel gestolpert werden kann. 

 Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, z.B. wenn das Gerät ins 
Wasser oder heruntergefallen ist oder auf eine andere Weise beschädigt wurde. Der 
Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem Gebrauch, der durch 
Nichtbeachtung der Gebrauchsanleitung zustande kommt. 

 Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten! 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung 
wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. 
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene 
Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der 
jeweiligen Gemeinde. 
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Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NX-6851-675 in Übereinstimmung mit 
der Ökodesignrichtlinie 2009/125/EG, der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 
2014/30/EU und der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. Geben Sie 
dort im Suchfeld die Artikelnummer NX-6851 ein. 
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Produktdetails 

Turmventilator 

 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
1. Bedienfeld 
2. Display 
3. Luftauslass 
4. Wasserstands-Anzeige 
5. Luftstrom-Hebel 
6. Griff 
7. Schutzgitter / Staubfilter 
8. Wassertank 
9. Wassertank-Auslass 
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Bedienfeld 

Taste Funktion 

On/Off 
 

Ein-/ ausschalten 

Speed 
 

Geschwindigkeitsstufe auswählen 

OSC 
 

Horizontale Oszillation ein-/ ausschalten 

Mode 
 

Modus auswählen 

Timer 
 

Timer einstellen 

Cool 
 

Kühlungs-Funktion ein-/ ausschalten 

 

Fernbedienung 

 
 
 

 
 
 
 

1. Mode-Taste 
2. OSC-Taste 
3. Timer-Taste 
4. Cool-Taste 
5. Speed-Taste 
6. On/Off-Taste 

 

  

4 

1 2 3 

6 5 
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Inbetriebnahme 
Achten Sie darauf, dass das Gerät nicht an die Stromversorgung angeschlossen ist. 
Öffnen Sie dann den Wassertank auf der Rückseite des Geräts und geben Sie bis zu  
2,5 Liter Wasser hinein. Achten Sie dabei unbedingt darauf, den Tank nicht zu überfüllen 
und ihn maximal bis zur MAX-Markierung der Wasserstands-Anzeige zu befüllen! 
Beachten Sie auch die MIN-Markierung und füllen Sie niemals weniger Wasser ein. Wenn 
Sie den Kühlakku verwenden wollen, legen Sie ihn vor der Nutzung einige Stunden in 
Ihren Gefrierschrank oder Ihr Gefrierfach. Geben Sie ihn dann mit in den Wassertank, um 
die Kühlungs-Funktion zu nutzen.  
 

 
 

Wenn Sie Wasser aus dem Tank ablassen wollen, schrauben Sie den Wassertank-Auslass 
auf. 

Knopfzelle in Fernbedienung einlegen 

Öffnen Sie das Batteriefach der Fernbedienung, indem Sie den Riegel zum Fach ziehen 
und es herausnehmen. Legen Sie dann die Knopfzelle ein. Achten Sie dabei auf die im 
Batteriefach angegebene Polarität. Schließen Sie anschließend das Fach wieder. 

Verwendung 
Schließen Sie das Gerät an die Stromversorgung an. Es erklingen 2 Signaltöne und das 
Gerät befindet sich im Standby. Um Ihr Gerät einzuschalten bzw. wieder auszuschalten, 
drücken Sie auf die On/Off-Taste. Ihre Einstellungen werden im Display durch 
entsprechende LEDs angezeigt. 
 
 Geschwindigkeit: Drücken Sie wiederholt auf die Speed-Taste, um durch die 3 

Geschwindigkeitsstufen zu wechseln. 
 Oszillation: Drücken Sie auf die OSC-Taste, um die Oszillation ein- bzw. auszuschalten. 

Wenn Sie den Luftstrom vertikal regulieren wollen, stellen Sie die Lamellen des 
Luftauslasses mit dem Luftstrom-Hebel auf die gewünschte Position. 

 Modus: Drücken Sie wiederholt auf die Mode-Taste, um durch die 2 Modi zu wechseln 
bzw. um wieder in den normalen Betriebsmodus zu wechseln. 

 Timer: Drücken Sie wiederholt auf die Timer-Taste, um den Timer in 1-Stunden-
Schritten einzustellen. Entsprechend der eingestellten Stundenzahl leuchtet eine oder 
mehrere LEDs. Nach Ablauf der Zeit, schaltet sich das Gerät automatisch aus. Sie 
können maximal 7 Stunden einstellen. Drücken Sie anschließend erneut auf die Timer-
Taste, um keinen Timer einzustellen. 
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BEISPIEL: 

Haben Sie durch 3x Drücken der Timer-Taste einen Timer von 3 Stunden 
eingestellt, leuchten die LEDs 1H und 2H, da diese Werte addiert den Wert 3 
ergeben (1+2=3). 

 Kühlungs-Funktion: Drücken Sie die Cool-Taste, um die Kühlungs-Funktion ein- bzw. 
auszuschalten. Prüfen Sie jedoch vor der Aktivierung der Funktion unbedingt den 
Wasserstand im Wassertank und füllen Sie ggf. Wasser ein (siehe Kapitel 
Inbetriebnahme). 

Staubfilter wechseln 

1. Schalten Sie das Gerät aus und trennen Sie es von der Stromversorgung. 
2. Ziehen Sie die beiden Riegel nach unten und klappen Sie das Schutzgitter heraus. Der 

Sicherheitsschalter in der Mitte sorgt dafür, dass sich das evtl. noch eingeschaltete 
Gerät ausschaltet. 

 
3. Klappen Sie den Staubfilter oben heraus und heben Sie ihn unten aus der Halterung. 

 
 

4. Setzen Sie den neuen Staubfilter zuerst unten ein und klappen Sie ihn in das Gerät. 
Achten Sie darauf, dass er korrekt einrastet. 

5. Setzen Sie dann das Schutzgitter wieder ein. Achten Sie darauf, dass es rechts und links 
korrekt im Gerät einrastet. 

 

Sicherheitsschalter 
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Technische Daten 

Stromversorgung 220 – 240 V, 50/60 Hz 

Leistung 50 W 

Wassertank 2,5 l 

Timerfunktion Bis 7 Stunden 

Geschwindigkeitsstufen 3 

Messnorm für die Ermittlung des 
Serviceverhältnisses 

IEC 60879:1986(Corr.1992) 

Maximaler Volumenstrom 8,78 m3/Min 

Serviceverhältnis 0,27 (m3/Min)/W 

Leistungsaufnahme im 
Bereitschaftszustand 

320 mW 

Ventilator-Schallleistungspegel 53,13 dB(A) 

Maximale Luftgeschwindigkeit 1,24 m/s 

Abmessungen 937 x 250 x 250 mm 

Gewicht 4,2 kg 
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 NX-6851-675 

VT-420  

Ventilateur 3 en 1 50 W 
À fonctions humidificateur et rafraîchisseur 
 
 

Mode d'emploi 
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Votre nouveau ventilateur 3 en 1 
Chère cliente, cher client, 
Nous vous remercions d'avoir choisi ce ventilateur. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau 
produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces 
suivantes. 

Contenu 

 Ventilateur 
 Filtre à poussière 
 Accumulateur de froid  
 Télécommande 
 Mode d'emploi 

Accessoires  

(disponibles séparément sur https://www.pearl.fr/) 

Accessoire requis :  

pile bouton type CR2032  

Accessoire en option :  

filtre de rechange réf. NX6852 
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Consignes préalables 

Consignes de sécurité spécifiques 

 Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y 
compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou 
mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience 
ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par 
l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une 
surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de 
l'appareil. 

 Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.  
 Rangez l'appareil hors de la portée et de la vue des enfants.  
 Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par 

le fabricant, son service après-vente ou des personnes de 
qualification similaire afin d'éviter tout danger. N‘utilisez pas 
l‘appareil tant que la réparation n‘a pas été effectuée. Des 
réparations non conformes peuvent entraîner des risques sérieux 
pour l'utilisateur.  

Consignes de sécurité générales 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 
Conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 

 Lisez attentivement le mode d'emploi. Il comporte des informations importantes 
concernant l'utilisation, la sécurité et l'entretien de l'appareil. Il doit être conservé 
soigneusement, et ci-besoin cédé à l'utilisateur suivant. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de 
blessure ! 

 Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée 
exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. 

 Veillez à ce que la prise de courant à laquelle est branché l'appareil soit toujours 
facilement accessible pour que l'appareil puisse être rapidement débranché en cas 
d'urgence. 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 
hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême. 
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 Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide. 

 N'utilisez pas l'appareil à d'autres fins que celles pour lesquelles il est conçu. 

 Respectez les consignes de sécurité lors de l'utilisation. 

 Avant chaque utilisation, vérifiez que ni l'appareil, ni ses accessoires, ni son câble 
d'alimentation n'est endommagé. 

 Veillez à ne pas pincer le câble d'alimentation. Ne l'exposez pas à des bords tranchants 
ou à des surfaces chaudes. 

 Débranchez l'appareil après chaque utilisation, en cas de dysfonctionnement pendant 
l'utilisation, et avant chaque nettoyage de l'appareil. 

 Pour débrancher la fiche d'alimentation, ne tirez jamais sur le câble d'alimentation mais 
uniquement sur la fiche, et ce avec des mains bien sèches. 

 Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou similaire uniquement. Cet appareil 
ne convient pas pour un usage industriel. 

 Cet appareil est conçu pour une utilisation en intérieur uniquement. 

 Veillez à ce que l'appareil soit parfaitement stable pendant son utilisation, et que 
personne ne puisse trébucher sur son câble d'alimentation. 

 N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un dysfonctionnement, s'il est tombé dans l'eau 
ou a été endommagé d'une autre manière.  

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité.  

 Sous réserve de modification et d'erreur ! 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles 
restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 
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Déclaration de conformité 

La société PEARL.GmbH déclare ce produit, NX-6851, conforme aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Européen : 2009/125/CE, établissant un cadre pour la fixation 
d’exigences en matière d’écoconception applicables aux produits liés à l’énergie, 
2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses 
dans les équipements électriques et électroniques, 2014/30/UE, concernant la 
compatibilité électromagnétique, et 2014/35/UE, concernant la mise à disposition sur le 
marché du matériel électrique destiné à être employé dans certaines limites de tension. 

 
Service Qualité 
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz 

La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à 
l'adresse https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr.  
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Description du produit 

Ventilateur 

   
1. Panneau de commande 
2. Écran 
3. Sortie de l'air 
4. Indicateur du niveau d'eau 
5. Levier de réglage du flux d'air 
6. Poignée 
7. Grille de protection / filtre anti-poussière 
8. Réservoir d'eau 
9. Point de sortie du réservoir d'eau 

  

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 
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Panneau de commandes 

Touches Fonction 

On/Off 
 

Allumer / éteindre 

Speed 
 

Choisir un niveau de vitesse 

OSC 
 

Allumer / éteindre l'oscillation horizontale 

Mode 
 

Choisir le mode 

Timer 
 

Régler le minuteur 

Cool 
 

Allumer / éteindre la fonction rafraîchissement 

Télécommande 

 

 
 

1. Touche Mode 
2. Touche OSC 
3. Touche Timer 
4. Touche Cool 
5. Bouton Speed 
6. Touche ON/OFF 

Mise en marche 
L'appareil ne doit pas encore être branché à l'alimentation électrique.  
Ouvrez le réservoir d'eau situé à l'arrière de l'appareil, et versez-y jusqu'à 2,5 litres d'eau. 
Veillez à ne pas trop remplir le réservoir. Ne dépassez pas de la graduation MAX. dans 
l'indicateur du niveau de remplissage. Le niveau d'eau ne doit jamais se trouver en-
dessous de la graduation MIN. Si vous souhaitez utiliser l'accumulateur de froid, vous 
devez auparavant le placer pendant quelques heures au congélateur. Placez-le ensuite 
dans le réservoir d'eau afin d'utiliser la fonction de rafraîchissement.  

4 

1 2 3 

6 5 
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Pour retirer de l'eau du réservoir d'eau, dévissez le point de sortie du réservoir. 

Insérer la pile bouton dans la télécommande 

Ouvrez le compartiment à pile de la télécommande. Pour cela, faites glisser le verrouillage 
et sortez le compartiment. Placez-y la pile bouton. Ce faisant, veillez à respecter la polarité 
inscrite dans le compartiment. Refermez ensuite le compartiment. 

Utilisation 
Branchez le cordon d'alimentation de l'appareil à la prise d'alimentation. 2 bips sonores 
retentissent. L'appareil se trouve en mode Veille. Pour allumer ou éteindre l'appareil, 
appuyez sur la touche On/Off. Les LED allumées indiquent les réglages sélectionnées. 

 Vitesse : appuyez plusieurs fois sur la touche Speed pour faire défiler les 3 niveaux de 
vitesse. 

 Oscillation : appuyez sur la touche OSC pour activer ou désactiver l'oscillation. Pour 
régler le flux d'air verticalement, placez les lamelles de la sortie d'air dans la position 
souhaitée à l'aide du levier de réglage du flux d'air. 

 Mode : appuyez plusieurs fois sur la touche Mode pour alterner entre les 2 modes ou 
pour revenir en mode d'utilisation normale. 

 Timer : appuyez plusieurs fois sur la touche Timer pour régler la durée de 
fonctionnement de l'appareil, par tranches de 1 heure. 1 ou plusieurs LED s'allument, en 
fonction de la durée réglée. Une fois la durée écoulée, l'appareil s'éteint 
automatiquement. La durée maximale est de 7 heures. Appuyez à nouveau sur la touche 
Timer pour désactiver le minuteur. 

EXEMPLE : 

Si vous avez appuyé 3 fois sur la touche Timer pour régler une durée de 
3 heures, les LED 1H et 2H s'allument. Leurs valeurs additionnées donnent le 
nombre d'heures de fonctionnement programmées (1+2=3). 

 Fonction Rafraîchissement : appuyez sur la touche Cool pour activer ou désactiver le 
rafraîchissement. Avant l'activation, vérifiez impérativement le niveau d'eau du réservoir 
d'eau, et si besoin, ajoutez de l'eau (voir paragraphe Mise en marche). 

Remplacer le filtre à poussière 

1. Éteignez l'appareil et débranchez-le de l'alimentation électrique. 
2. Tirez les deux barres vers le bas et déclipsez la grille de protection. L'interrupteur de 

sécurité, au milieu, permet d'éteindre l'appareil s'il était encore allumé. 
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3. Sortez le filtre à poussière par le haut. 

 
 

4. Insérez le nouveau filtre à poussière en commençant par le bas. Veillez à ce qu'il 
s'enclenche bien. 

5. Remettez la grille de protection en place. Veillez à ce qu'elle s'enclenche correctement 
dans l'appareil, à droite et à gauche. 

  

Interrupteur de 
sécurité 
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Caractéristiques techniques  

Alimentation 220 – 240 V, 50/60 Hz 

Puissance 50 W 

Réservoir d'eau 2,5 L 

Fonction Minuteur jusqu'à 7 h 

Niveaux de vitesse 3 
Norme de mesure utilisée pour le 
rapport de service IEC 60879:1986 (Corr.1992) 

Débit volumique max. 8,78 m3/min 

Valeur de service 0,27 (m3/min)/W 

Consommation (en veille) 320 mW 
Niveau de puissance acoustique 
du ventilateur 53,13 dB(A) 

Vitesse max. du flux d'air 1,24 m/s 

Dimensions 937 x 250 x 250 mm 

Poids 4,2 kg 
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